ﬂﬁ'c}r‘%ﬂ, Chaidde. Chovmy

= /PVS\O&\&OWT\QAA%%Q\DSLV\ 23 MS“\DMLM
69) | He)= _(@sa)(Bsr) o wei, | H(s) st 0,5 Rkt
(hs +3)(s =4 i TP i
D= l0\/\ —- H(S\ = %ijv‘ = %Z'gz‘f"' D =@4/ = Z/z 0.5 Hodet
4o N
66w = o) | s () gchen | baschtamet  llgu (=)

%RM;XWB 3 zort Loschrawht | gavour dorn e, (X 4\0/ A PumvAtr
e Fua Al ety F dn UKQ*AAYRO@\AM%%MB’\‘\M IX& EC(F\(O. ) Pannle

é'?\ J//W\: MVUL \A]OJ\JrC oLOu A WIA,O\U\QVL % Ven e ?MMWWM’\’Xﬂ

E\%LV\,\)JM“\' 1 et A Pulet

= 1]» Be(M) 70, mithnt asgmat chobid
e A (R-D A4 - M“‘a\—w(m)o N | g

6, A - O(X BH c:[\@ﬂ‘:D:o«

T Kene Rl
25 ;&M(Mr oijplr ol - Bw 4 A -4 P lou BIRO slalilibad. Mehwen
BIBO - stenl - © Re(p) <O 9 - PR Ve WIS - C (sid - A) B win Do om
54d-B) - TsA -o NN IEmE I Punich
(0 S*’\] O &L gg-nmf\\ LO S
1 Poict

. - |
[(5) = C(SAA-AVB < S A =MAn 20 A _ 2({s-D)+np0)
il T M %p Htg 54& [Kﬂ (s-U)s 1) [/X ”[Z(Sﬂjﬁ&‘\(’s Y | (SA) (s

Bio -ttail |~ Zalls= k(sAY |, KER z(@-q "W> = (st Cmsholi Pl

{ 25 =\s - -7 7 Rundete.
_z&irxﬁ\t,‘:_k L z_/g\u\ =0 % %\BO-SXOLA C&Qwolﬁvm\ VN /x\o\ =0.

U b . =0 > \f(s\: Z (55 | 4 _h €0 BBO-dul
WM ﬂ? (SADexA) (SH)’ f

6 o) A:[—s 0] | 5=[’4J L C:[ o), peo

Q -4
i ) ) (‘1
O )= CGaa-NB+D = [ oj sid - ) 4] +Q
idh) =fies @ T fedl- - Bl 04 [ Funch

St §+3>(s+ﬂ\ Q S+

G0 STt o 1A = [ o] Y Bsy
i ° s+%] [4 J(S*_)\ﬁ)—@) ](4&@5}(3%«3 (sr=)sel) TN




i) ém, doo V(6B =A  wnwh | 2¢ RBBO - Al .
M P N 3t
el TC e B = v alle 9\ [ = Ve ) b
d o ¢t L]
ol 2 il t

Y=o, ") = N @x) @ = b VO Ede =i (&) = w4 -8 1

! £ >0 +t >0 g} +>ea \| 3 / “tvor 7 3 3
((di weledin | Y (00,7 = Hio)v(es) = (| N A =
\ ' l b+3} = /

D) U@ = s (3 LW = S (W= Tmlet) ) I
Bodongun © BW(NY + N ba wdy-elue o TwN) = -3 A £ 30 (N and-0k
(S &7 )

D) = Taly ) (2 33)  JW = fN.Ge) = BT € = oo s
J \ - (% ¢ 7+1"7i'-0
\3)= - 3.2 S Bz a3 = A gea) Lol (e )
3(+3 543)(3(-3) i~ 4 13 6 6
L A Pudtt
V)= -l (E-Ne = L& o8
0 6 ° C 78+ — ceo(0)
/a Yyt Z - 7 \‘
(£ = IM('gi)m = (oim(T43%) - <on(3)) = L (hin3t) = o (3t A Pt
A = A

/4




